

**Emlékeztető a Dél-Dunántúli Regionális Pedagógusképző Fórum  
2021. november 23 napján (kedd) 10.00 órakor kezdődő üléséről<sup>1</sup>**

**Helyszín:** Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus  
7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.

**Jelen vannak:** a jelenléti ív szerinti tagok és meghívottak, ill. azok képviselői

A Dél-Dunántúli Regionális Pedagógusképző Fórum (továbbiakban: DRPF) két, pedagógusképzést folytató felsőoktatási intézmény, a Pécsi Tudományegyetem és a korábbi Kaposvári Egyetem konzorciális együttműködése keretében jött létre. A további együttműködés a Kaposvári Egyetem jogutódjával: a Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus (továbbiakban: MATE Kaposvári Campus) folytatódik. Az intézmény nevének változása miatt szükségessé vált a DRPF ügyrendjének módosítása, amely a 2021. november 23-i ülésén került ünnepélyes keretek között aláírásra **Dr. Gerner Zsuzsanna**, a DRPF elnöke és **Prof. Dr. Józsa Krisztián**, a DRPF társelnöke által.

A Fórum hosszú távú célja továbbra is a köznevelési és a pedagógusképzést folytató felsőoktatási intézményrendszer kapcsolatának fejlesztése, a pedagógusképzés korszerűsítése, az ehhez szükséges szakmai feltételek megteremtése, valamint a kompetencia-alapú pedagógusképzés regionális szervezeti, tartalmi és módszertani fejlesztése. A Fórum jó lehetőséget teremt a régió pedagógusképzési felsőoktatási szakembereinek, a gyakorló- és partnerintézményi vezetőknek, intézményfenntartóknak a személyes és/vagy online találkozásra, kapcsolatépítésre, a hálózati együttműködés erősítésére.

A fórumon **Dr. Gerner Zsuzsanna** főigazgató és **Prof. Dr. Józsa Krisztián** intézetigazgató köszöntője után az egészségnevelés került a fókuszba. Ennek keretében tartott előadást **Petőné dr. Csim Melinda** egyetemi docens, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Neveléstudományi Intézetének tudományos intézetigazgató-helyettese *Új fókusz az egészségfejlesztésben: az egészségműveltség*, **Dr. Deutsch Krisztina**, a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának adjunktusa *Kihívások és lehetőségek az iskolai egészségfejlesztésben* címmel. **Prof. Dr. Józsa Krisztián** intézetigazgató *Egészség- és környezeti nevelésre alapozott komplex óvodai programra* hívta fel a figyelmet, amely egy

---

<sup>1</sup> A rendezvény az EFOP-3.9.2-16-2017-00014 azonosítószámú, Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – Észak-Somogyban című pályázat keretében valósult meg. A vírushelyzetre való tekintettel a programot személyes jelenléttel és online kapcsolódási lehetőséggel rendezték meg.

négyéves kutatási projekt és az MTA Közoktatás-fejlesztési Kutatási Pályázat keretében valósul meg **Dr. Podráczky Judit** szakmai vezetésével.

A DRPF második felében a Kaposvári Tankerületi Központ és a MATE Kaposvári Campus Neveléstudományi Intézet vezetői **Stickel Péter** igazgató és **Prof. Dr. Józsa Krisztián** intézetigazgató között aláírásra került a gyakorlati képzés együttműködési keretmegállapodása.


A Fórum keretében adták át a MATE Partnerintézménye címeket is. A cél, hogy egy olyan partnerintézményi kör jöjjön létre, amelyben a résztvevők elkötelezettek a pedagógusjelöltek szakmai fejlődésének segítésében, mentorpedagógusai pedig elhivatottak a hallgatók felkészítésében. Az eseményen 8 bölcsőde, 10 óvoda, 29 általános iskola és 24 gyógypedagógiai központ kapta meg az elismerő címet.

A Dél-Dunántúli Regionális Pedagógusképző Fórumkövetkező ülése várhatóan 2022. áprilisában kerül összehívásra.

Pécs, 2021. december 3.

  
Dr. Gerner Zsuzsanna  
A Dél-Dunántúli Regionális  
Pedagógusképző Fórum Elnöke

  
\* PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM \*  
Tanárképző  
Központ  
1.

  
Dr. Bótor Tímea  
A Dél-Dunántúli Regionális  
Pedagógusképző Fórum titkára